„Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, br. 75/18), Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Opštine Žabljak

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost
Da je Opština Žabljak kao Nosilac projekta podnijela zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat: “Izgradnja pješačke staze od naplatne rampe do Nacionalnog restorana na Crnom jezeru,; Rekonstrukcija vodovodne infrastrukture od hotela Durmitor do naplatne rampe za ulaz na Crno jezero i od naplatne rampe do Crnog jezera; Izgradnja kanalizacione infrastrukture sa crpnim stanicama od Nacionalnog restorana na Crnom Jezeru do postojećeg kolektora kod Stadiona; Izgradnja elektro infrastrukture: 10 kV kabl od TS hotel Durmitor do TS kod Crnog jezera i izgradnja TS kod Crnog jezera; Javna rasvjeta staze od naplatnog punkta do Crnog jezera; Ugradnja optičkog kabla od hotela Durmitor do Nacionalnog restorana na Crnom jezeru; Rekonstrukcija drvenog mosta na Otoci kod Nacionalnog restorana na Crnom jezeru i Izgradnja saobraćajnice od hotela Durmitor do Stadiona”.

U vezi sa navedenim pozivamo zainteresovanu javnost da izvrši uvid u dostavljenu dokumentaciju u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, (stara zgrada opštine) Trg durmitorskih ratnika, kancelarija broj 8, radnim danima od 11 do 13 časova.
Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi, na adresu Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Opštine Žabljak je 25.02.2019. godine.
 SEKRETAR,
                                                                                            Sava Zeković

