     PREDSTAVNICI KINESKE KOMPANIJE UTOUR U POSJETI ŽABLJAKU
       Predstavnici kineske kompanije UTOUR, zajedno sa predstavnicima Fly Montenegro Grupacije, bili su u posjeti Žabljaku,28.03.2019. Tom prilikom, održali su sastanak sa predsjednikom Opštine, Veselinom Vukićevićem.

      Na sastanku je predstavljena kompanija UTOUR. Radi se o jednoj od tri najveće grupacije u Kini u oblasti turizma sa preko 35 kompanija u svom vlasništvu i preko 100 predstavništava širom Kine. Pored turizma, bave se ulaganjem u hotelske kapacitete. Grupacija je investirala u hotele u Japanu, Norveškoj, Švajcarskoj, a nedavno su kupili zemljište na Kipru.

      Predstavnici UTOUR-a su informisali predsjednika Opštine da su, u saradnji sa Fly Montenegro, premijeru Markoviću poslali pismo namjere o ulaganju u hotelske kapacitete na Žabljaku.

       Predsjednik Vukićević je iznio stav da, u saradnji sa Vladom, treba sagledati mogućnosti saradnje sa UTOUR-om. Takođe, zajedno sa svojim saradnicima, približio je gostima turističku ponudu i potencijale našeg grada, kao i procedure i legislativu koja se tiče kupovine, zakupa zemljišta i izgradnje hotela. Predsjednik je naglasio spremnost Opštine da, u dijelu svojih ingerencija, u najkraćim mogućim rokovima i u punom kapacitetu odgovori svim zahtjevima investitora, tokom potencijalne realizacije investicije. Konačno, izrazio je uvjerenje da će takav turistički brend, kao što je UTOUR, naći svoj interes da investira u Žabljak.

       Na kraju, predstavnici UTOUR-a su obišli određene lokacije u gradu, na kojim bi mogli graditi hotelske kapacitete.
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