„Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, br. 80/05, 40/10,73/10 i 40/11), Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove opštine Žabljak

OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost

Da je za nosioca projekta, Javno Preduzeće za Nacionalne parkove Crne Gore donijeto Rješenje br. 353/16-04-UP1-223/5 od 04.11.2016. godine kojim se daje  saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje elektroenergetskog objekta - priključnog 10 KV dalekovoda Tepca – Radovan Luka i STS 10/04 u opštini Žabljak.

U sprovedenom postupku utvrđeno je da je Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje elektroenergetskog objekta - priključnog 10 KV dalekovoda Tepca – Radovan Luka i STS 10/04 u opštini Žabljak urađen u skladu sa odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, da u potpunosti prikazuje uticaj projekta na životnu sredinu i da su predviđena kvalitetna rješenja koja će obezbijediti zaštitu životne sredine.
Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosiocu projekta da realizuje sve  predviđene mjere iz Elaborata u cilju sprječavanja, smanjenja ili otklanjanja štetnog uticaja na životnu sredinu, kao i sprovođenje programa praćenja uticaja projekta na životnu sredinu.

