Crna Gora
Opština Žabljak
Sekretarijat za uređenje prostora,zaštitu životne sredine
I stambeno komunalne poslove
Br.361/18-04-39
Žabljak, 10.01.2018.godine


PREDMET: O B A V J E Š T E NJ E

Poštovani građani,
Obavještavamo vas da je Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl.list“, br. 64/17) koji je stupio na snagu 14.oktobra 2017.godine, utvrđen način i postupak legalizacije bespravno izgrađenih objekata.
S tim u vezi, obavještavamo vas da je zakonski rok za podnošenje zahtjeva za legalizaciju 9 (devet) mjeseci od dana stupanja na snagu pomenutog zakona, te da su svi vlasnici nelegalno izgrađenih objekata dužni da podnesu zahtjev za legalizaiju istih sa potrebnom dokumentacijom.
Zahtjev se podnosi Sekretarijatu za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Opštine Žabljak, neposredno na pisarnici, u zgradi stare Opštine. Obrazac zahtjeva za legalizaciju objekta postavljen je na sajtu www.sozabljak.me, a može se preuzeti i u prostorijama Sekretarijata.
Posebno napominjemo, da ukoliko vlasnici bespravno izgrađenih objekata ne podnesu zahtjev u zakonom propisanom roku, isti su dužni plaćati posebnu naknadu za korišćenje prostora, sve do uklanjanja bespravno izgrađenog objekta.
Sa navedenih razloga pozivamo građane da blagovremeno podnesu zahtjev i stupe u proceduru legalizacije objekata, kako bi izbjegli nepotrebne  zakonske sankcije.
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