         ODRŽANA TRIBINA U OKVIRU “PORESKOG KARAVANA”
       U organizaciji Poreske uprave Crne Gore, Unije poslodavaca Crne Gore, Privredne komore Crne Gore, u četvrtak, 23.05.2019.godine u sali SO Žabljak održana je  tribina u okviru kampanje „Poreski karavan“.
        Pored predstavnika navedenih institucija, tribini je prisustvovao značajan broj građana Žabljaka, uglavnom privrednika.

        Na tribini je bilo riječi o mehanizmima za suzbijanje sive ekonomije. Iz Poreske uprave su najavili da će tokom nastupajuće sezone pojačati inspekcijski nadzor, posebno u dijelu zapošljavanja, uplate pazara, neizdavanja fiskalnih računa, osiguranja zaposlenih. 
       Privrednici su istakli izuzetno teške uslove za život, pa samim tim i za biznis na Žabljaku. Kao primjer naveli su da grejna sezona traje 9 mjeseci, što se ne može porediti sa primorjem, pa smatraju da ni poreske stope ne mogu biti iste. Stoga apeluju da se porez na sjeveru smanji. Imali su predlog da se restorani sa 4*** tretiraju na isti način kao i hoteli iste kategorije, u smislu poreskih olakšica. Smatraju da treba odrediti i manje poreske stope za mikro i srednja preduzeća.

       Privrednici su najavili da će se u narednom periodu obratiti Vladi sa ovim zahtjevima.
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                                                                                       SLUŽBA PREDSJEDNIKA OPŠTINE
