Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, br. 75/18), Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Opštine Žabljak

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

Da je Crnogorski Telekom A.D. iz Podgorice kao nosilac projekta podnio zahtjev za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu bazne stanice mobilne telefonije „Pometenici“, čije je postavljanje planirano na dijelu kat. parcele br. 1639 KO Brajkovača, opština Žabljak.

U vezi sa navedenim obavještavamo zainteresovanu javnost da se nastavlja javna rasprava o elaboratu koja je prekinuta dana 18.03.2020. godine zbog novonastale situacije izazvane pandemijom korona virusa.

S tim u vezi pozivamo zainteresovanu javnost da izvrši uvid u Elaborat u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Trg durmitorskih ratnika (stara zgrada Opštine), kancelarija broj 8, radnim danima od 11 do 13 časova, kao i na  web sajtu Opštine Žabljak.

Rok za javni uvid i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi na adresu Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Opštine Žabljak i u elektronskoj formi na e-mail: stanojkav@gmail.com je 25.05.2020.godine.

Javna tribina o Elaboratu održaće se 18.05.2020.godine sa početkom u 12 časova u sali Skupštine opštine Žabljak uz poštovanje mjera propisanih od strane NKT-a Crne Gore.

SEKRETAR,

                                                                                                                         Sava Zeković
