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OPŠTINA ŽABLJAK

-Predsjednik-
Broj:402/14-01-1726
Žabljak, 28.11.2014.
IZVJEŠTAJ

sa javne rasprave o Nacrtu Budžeta opštine Žabljak za 2015. godinu


Saglasno članu 43 Zakona o finansiranju lokalne samouprave („Sl.list RCG“, br. 42/03, 44/03 i 5/08) i člana 8 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl.list RCG – opštinski propisi“, br. 08/07), sprovedena je javna rasprava o Nacrtu Odluke o budžetu opštine Žabljak za 2015. godinu i to u vremenu od 01.11.2014.- 01.12.2014.godine

Na javnoj raspravi građani su bili u prilici da se upoznaju sa najvažnijim finansijskim aktom za 2015. godinu, kao i da, primjedbama i sugestijama, daju svoj doprinos da se dođe do najboljih rješenja u raspoređivanju budžetskih sredstava. Za vrijeme trajanja javne rasprave građani su bili u mogućnosti da se upoznaju sa  Nacrtom Budžeta u prostorijama Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, telefonskim putem, putem štampane brošure, kao i na sajtu opštine Žabljak.


Za vrijeme trajanja javne rasprave na adresu opštine Žabljak prispjeli su zahtjevi za opredjeljivanje budžetskih sredstava i to:
Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti opštine Žabljak predložio je da se u Budžetu za 2015. godinu, za održavanje spomenika kulture obezbjede sredstva u visini od 5.000,00 eura, kao i sredstva za mjesne zajednice sa područja opštine u visini od 2.000,00 eura. Primjedba je uvažena i unešena u predlog odluke za budžet za 2015.godinu.
Udruženje boraca Narodno oslobodilačkog rata i Antifašista Žabljak, obratilo se zahtjevom za izdvajanje sredstava neophodnih za realizaciju programskih ciljeva ovog udruženja, među kojima se izdvajaju aktivnosti na popravci spomenika borcima i žrtvama fažizma u Žabljaku, kao i postavljanje bista narodnih heroja u spomeničkom kompleksu spomenika boraca NOR-a na području opštine.  Za ovu stavku opredjeljeno je 1.000,00€.
Centar za razvoj durmitorskog područja predložio je da se Budžetom za 2015. godinu planiraju sredstva u iznosu od 3.000,00 eura, neophodnih za funkcionisanje Centra i finansiranje obaveza prema zaposlenom, što je i uvaženo.
Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove opštine Žabljak, obratio se zahtjevom za planiranje sredstva za izgradnju objekata stočne pijace, stočnog groblja i skloništa za napuštene životinje, a koje su obaveze opštini Žabljak naložene od strane Urpave za inspekcijske poslove – Odsjek za veterinarsku inspekciju.
Takođe, tokom javne rasprave čule su se primjedbe koje se odnose na mali iznos sredstava koji je opredjeljen poljoprivrednicima sa područja opštine, na ime pretpljenih poljoprivrednih šteta. Za ovu stavku je planiran iznos od 3.000,00€.
Na zboru građana održanom u Žabljaku 27.11.2014. godine, prisustvovale su 4 osobe.


Predlog Odluke o budžetu opštine Žabljak za 2015. godinu, u odnosu na Nacrt Odluke koji je bio na javnoj raspravi, korigovan je u iznosu od 22.700,00 eura.
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